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YBaxaeMbiit Anekcanap! XnamMunuos u rpubKoBbie 3a601eBaHUST - 3TO JOCTATOYHO CEPhe3HBIE BUMIEI
MHQEKIINY, KOTOPHIE BLI3HIBAIOT BOCIIAIUTENIbHEIE ITPOIIECCH B MOYEIIOJIOBEIX OpraHax.
Cy1ecTBYIOIIME B HACTOSIIIEE BpeMs 3y/I, HeIIPUSITHBIN 3alax - 9TO TOXKe CBUOETEIbCTBYET 00
MHQEKIINU. YMeHblIeHNe Pa3MePOB IOJIO0BIO YjieHa 3TH UHGEKIUHN He BRI3HIBAIOT. He mymaro, 4To
TIOBTOPHbBIE CUMIITOMBI CBSI3aHHI C IIJIOXOM OUATrHOCTHKOM Bamiero 3a6oneBanusi. O6cmeqyiTech
IIOBTOPHO Ha YPOTeHUTaNbHYI0 HH(EKINIO, ClielaliTe Ma30K C TOJIOBKY II0JIOBOTO 4jieHa, 00IIui
aHanu3 Mouu. Bam 51 OB TOCOBETOBAJ BEISICHUTH IPUUNHY HapyIIeHus 3peKiuu. [ 3Toro Hago
IIPOBECTH Psf crelndruieCcKUX UCCIIelOBaHUM - KaBepHO30rpaduio, Homnmneporpaduio cocymon
II0JIOBOTO YjIeHa, PETUCTPALIAI0 CIIOHTAHHBIX HOUHBIX 3peKIuii. Bce 3TO BO3MOXKHO IIPU
npodeccroHanbHOM noaxone. s neyenus: u o6ciiemoBaHust 00paTUTECH K YPOJIOTY 10 MECTY
KHATENILCTBA.



